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Spielkiste

„Mach-mit-Nachmittag“ und „Wir spielen Deutsch“ für alle Dreijährigen, die im Schuljahr 19/20 in den Kindergarten kommen 

Liebe Eltern

Auch in diesem Schuljahr bieten wir wieder unsere kostenlosen Mach-mit-Nachmittage zur Förderung Ihrer Kinder an.
 
Um Kinder schon früh abzuholen und sie zu fördern, haben wir ein Konzept zur „sprachlichen Frühförderung“ entwickelt. „Die Spielkiste“ soll mithelfen, dass die Bildungschancen aller Kinder erhöht werden. Deshalb laden wir an Montagnachmittagen alle Eltern mit ihren dreijährigen Kindern zu uns in die Spielkiste im Kindergarten Ebenholz ein. Hier erhalten Eltern praktische Informationen, wie sie ihre Kinder gut auf den Kindergarten und die Schule vorbereiten können und was sie tun können, um die Entwicklung ihres Kindes optimal zu fördern.

Die Nachmittage sind freiwillig. Auch Liechtensteiner Familien sind herzlich willkommen. Um einen optimalen Start Ihres Kindes in den Kindergarten und später in die Primarschule zu gewährleisten, können wir einen Besuch dieser „Mach-mit-Nachmittage“ wärmstens empfehlen.

Termine und wichtige Daten entnehmen Sie dem Flyer. Gerne geben Ihnen auch Frau Langthaler oder Frau Ospelt zum Ablauf der Nachmittage Auskunft. Falls Sie Fragen haben können Sie sich auch an den Schulleiter Herrn Fesenmeier wenden.

Zusätzlich bieten wir im Februar 2020 wieder den Eltern Kind Kurs „Wir spielen Deutsch“ an.  
„Wir spielen Deutsch“ ist eine Eltern Kind Gruppe mit Schwerpunkt Sprache. Fremdsprachige Kinder erfahren in diesem Kurs Erfolgserlebnisse und erweitern ihren Wortschatz. Der spielerische Umgang mit Sprache, die Freude am Lernen und die Integration stehen im Vordergrund. Das Kleinkindalter ist dazu die beste Zeit, denn in diesem Alter wird die Sprache fast mühelos und nebenbei erworben. Alltagsbezogene Themen werden anhand von Geschichten, Liedern, Spielen und Versen vermittelt. Freispiel und Gestalten ist für diese Altersgruppe besonders wichtig, hierfür wird genügend Zeit eingeräumt. 

Weiter Informationen folgen im Januar 2020



Mit freundlichen Grüssen




Dietmar Fesenmeier, Schulleiter Gemeindeschulen Vaduz

